

Рабочая встреча директора Департамента международного сотрудничества Минприроды России Нуритдина Инамова с представителями Министерства иностранных дел Финляндской Республики состоялась в Минприроды России при участии Чрезвычайного и Полномочного Посла Финляндской Республики в РФ Микко Хаутала. В ходе встречи стороны обсудили широкий спектр вопросов. Среди основных – мониторинг и сокращение выбросов «черного углерода», а также изменение климата в Арктике. Российская сторона подчеркнула, что последовательно работает над внедрением наилучших доступных технологий (НДТ) в различных секторах экономики (транспорт, лесное хозяйство, энергетика, промышленность и т.д.) с целью снижения их негативного влияния на здоровье человека и окружающую среду. Большая работа проводится в рамках нацпроекта «Экология».

Подробнее: http://www.mnr.gov.ru/press/news/predstaviteli_minprirody_rossii_i_mida_finlyandii_obsudili_voprosy_sokrashcheniya_vybrosov_chernogo_ugleroda